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ATA SRIBSEEA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE S. VICENTE 

QUADRIÉNIO 2021/2025 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano dois mil e dois, pelas vinte e uma horas, 

reuniu a Assembleia de Freguesia de S. Vicente, em Sessão Ordinária, nas instalações da Junta 

de Freguesia de S. Vicente, na Rua do Fecisco, freguesia de S. Vicente, presidida pelo 

Presidente da Assembleia de Freguesia, António de Jesus Marques da Silva e secretariado pela 

Ana Catarina Dias, e pelo João Ricardo Silva, Segundo Secretário. 

A Assembleia de Freguesia tinha a seguinte composição de deputados; em representação da 

Coligação Juntos por Braga, Diana Silva, Paulo Gonçalves, Gonçalo Castro, Juliana Ramos em 

substituição de Joaquim Almeida, Paulo Veiga em substituição de Karla Marin. Em 

representação pelo Partido Socialista, António Silva, Bruno Torres, Ana Dias e de João Ricardo 

Silva. Em representação do Grupo de Cidadãos Eleitores JM21, José Macedo, Hélder Pinheiro e 

Maria João Fernandes. Pela CDU, André Castanho. 

A ausência dos deputados supracitados, foram devidamente e oportunamente comunicada ao 

Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, cujo documento será apenso a esta Ata e 

confirmada a respetiva substituição. 

Estiveram também presentes, o Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto e os membros 

do executivo; Raquel Nair, Romy Carvalho, Tony Reis e Diogo Farinha. 

A Assembleia tinha a seguinte ordem de trabalhos; 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

A. PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA; 

B. ORDEM DO DIA: 

1. Votação da ata relativa à 4.º Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente;--- 

2. Ratificação da aprovação da minuta do acordo de colaboração no âmbito das atividades 

de animação e apoio a família (AAAF) na educação Pré-Escolar entre a Câmara Municipal de 
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Braga e Junta de Freguesia de São Vicente nos termos da alínea g) do n.º 1 do art.º 9.º da Lei 

n.º 75/2013 de 12 de setembro; 

3. Ratificação da aprovação da minuta do protocolo de apoio no âmbito da ação social 

escolar para fornecimento de refeições escolares entre a Câmara Municipal de Braga e Junta 

de Freguesia de São Vicente nos termos da alínea g) do n.º 1 do art.º 9.º da Lei n.º 75/2013 

de 12 de setembro; 

4. Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade 

e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) no 2 artigo 90 da Lei no 75/2013 

de 12 de setembro. 

Confirmado o envio dos documentos de suporte às deliberações que constam nos pontos da 

Ordem de Trabalho e verificadas as presenças e certificada a existência de quórum para que a 

reunião ocorresse, depois de cumprimentar os elementos da Assembleia de Freguesia e os 

Elementos do Executivo e Público em Geral, deu-se início aos trabalhos. ---------4-4-------4----- 

ORDEM DE TRABALHO: 

Período de Intervenção do Público. 

Inscreveu-se o Sr José Costa, onde referiu problemas com o arrendamento na sua habitação. 

informou que a senhoria da sua habitação os colocou fora de casa, e ele e a esposa, que é 

doente, não têm para onde ir. Neste sentido solicita a ajuda do executivo para lhe solucionar 

este problema grave de habitação. 

De seguida, tomou a palavra Sra. Raquel Oliveira, referiu problemas na Rua das Palhotas com o 

estacionamento. Desde que foi construído o prédio nesta rua que o estacionamento passou a 

ser um problema, tendo sido colocada uma sinalização de proibição de estacionamento à 

revelia dos moradores, o que tem causado bastantes transtornos, e inclusive a policia tem 

passado multas aos moradores 8mal estacionados=. Acrescentou que a reunião tida há uns 

tempos com o executivo de nada serviu pois foram ouvidos, mas ignorados. -44esamememnmacas= 

De seguida, tomou a palavra Sra. Ana Catarina Dias, na qualidade de deputada desta 

Assembleia e moradora da Rua das Palhotas, referindo-se ao problema no estacionamento 
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nesta rua. Dando seguimento à intervenção anterior pediu à Junta de Freguesia que encontre 

uma solução para resolver este problema da falta de estacionamento na Rua das Palhotas, 

informando que ela própria também já foi multada por mau estacionamento,4----------------- 

Antes de passar ao ponto seguinte, tomou a palavra o Presidente da Junta de Freguesia, Daniel 

Pinto, começando a responder ao Sr. José Costa sobre a sua intervenção. Mostrou-se 

disponível para no dia seguinte reunir com ele para tentar resolver o problema da habitação. 

De seguida respondeu à intervenção da Sra. Raquel Oliveira e da Sra. Ana Catarina Dias, 

informou os presentes que neste processo a Junta foi contactada pelo Município para informar 

a posição sobre o estacionamento, que a junta não concordou e solicitou reunião com os 

moradores, mas nesta reunião não houve consenso entre os moradores para resolver este 

problema. Após a reunião o Município ficou de estudar uma solução para o problema. O Sr. 

Presidente solicitou que um ou dois moradores fossem representar o grupo numa reunião a 

agendar com a Sra. Vereadora para expor o problema, informando que estas decisões não são 

da Junta de Freguesia, e que não foram contactados por ninguém para a colocação da 

sinalização. Foram eleitos para representar o grupo o Sr. Mota e a Sra. Ana Dias. -44 oe 

Não havendo mais assuntos a tratar neste ponto, passou-se ao ponto seguinte. 444 4 ememenemem 

Período Antes da Ordem do Dia. 

De seguida, foi dada a palavra aos membros da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, para 

apresentação de Votos de Louvor, Congratulações, Saudações, Pesar, cujos documentos 

encontram-se apensos a esta Ata, onde passamos para a votação: 

1: Voto de Congratulação ao Projeto <Abrigar São Vicente= apresentada pela Coligação Juntos 

por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

2: Voto de Louvor à Associação Cultural e Artística ida e Volta apresentada pela Coligação 

Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 
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5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

3: Voto de Louvor ao Grupo Desportivo Bairro da Misericórdia apresentado pela Coligação 

Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21, 

1 Voto a favor da CDU. 

4: Voto de Louvor ao Grupo Desportivo Bairro da Misericórdia apresentado pelo Partido 

Socialista. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

5: Voto de Louvor à Associação Cultural e Artística Ida e Volta apresentada pelo Partido 

Socialista. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Junios por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

6: Voto de Louvor a Paula Barroso apresentado pelo Grupo Parlamentar JM21.-~-44--------------- 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 
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Não havendo mais documentos para votação, foi dado a palavras aos deputados para 

apresentação das declarações políticas. 

Tomou a palavra o deputado Bruno Torres do Partido Socialista, cuja intervenção está apensa 

a esta ata. 

De seguida interveio a deputada Diana Silva da Coligação Juntos Por Braga. A sua intervenção 

encontra-se apensa a esta ata. 

Depois tomou a palavra o deputado José Macedo do Grupo Parlamentar JM21 onde efetuou a 

sua declaração política, e a mesma está apensa a esta ata. 

Para terminar as declarações políticas, interveio André Castanho da CDU. A sua intervenção 

encontra-se apensa a esta ata. 

Não havendo mais intervenções neste ponto, o Presidente da Assembleia António Silva, 

agradeceu e deu por encerrado o Período Antes da Ordem do Dia. 

Antes de passar ao Período da Ordem do Dia, tomou a palavra o Sr. Presidente da Junta de 

Freguesia Daniel Pinto, sobre o tema do orçamento participativo. Apresentou o documento 

deste orçamento e solicitou que cada partido da Assembleia de Freguesia indicasse um 

elemento para fazer parte da comissão de acompanhamento. Foram indicados para esta 

Comissão os deputados Paulo Veiga (Coligação Juntos Por Braga) Bruno Torres (PS), Hélder 

Pinheiro (JM21) e André Castanho (CDU). O executivo indicou o ex-deputado vicentino e 

membro do Bloco Esquerda, Prof. José António Barbosa, para integrar esta mesma comisséo.-- 

O Sr Presidente da Assembleia de Freguesia pediu aos deputados se este ponto poderia ficar 

em ata, onde todos os partidos concordaram. 

Período da Ordem de Dia. 

Foi dado início à votação dos pontos do Período da Ordem do Dia, pelo Senhor Presidente da 

Assembleia, António Silva. 

1. Votação da ata relativa à 4.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente;--- 

Neste ponto não houve intervenção passando-se de imediato à sua votação, tendo sido 

aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a Favor do Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 
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1 Voto a favor da CDU. 

Não havendo mais nada acrescentar a este ponto, foi passado ao ponto seguinte.-4------------4-4- 

2. Ratificação da aprovação da minuta do acordo de colaboração no âmbito das atividades 

de animação e apoio a família (AAAF) na educação Pré-Escolar entre a Câmara Municipal de 

Braga e Junta de Freguesia de São Vicente nos termos da alínea 9) do n.º 1 do art.º 9,° da Lei 

n.º 75/2013 de 12 de setembro; 

Neste ponto não houve intervenção passando-se de imediato á sua votação, tendo sido 

aprovado com maioria com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a Favor do Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de abstenção da CDU. 

Passou-se de seguida ao ponto seguinte: 

3. Ratificação do aprovação da minuta do protocolo de apoio no âmbito da ação social 

escolar para fornecimento de refeições escolares entre a Câmara Municipal de Braga e Junta 

de Freguesia de São Vicente nos termos da alínea g) do n.º 1 do art.º 9.º da Lei n.º 75/2013 

de 12 de setembro; 

Interveio neste ponto José Macedo do Grupo Parlamentar JM21, questionando o executivo 

sobre este tema, nomeadamente sobre o fornecimento das refeições tendo o Sr. Presidente 

Daniel Pinto respondido que houve um ajuste direto para o fornecimento de refeições e 

informando que está a decorrer um concurso publico para resolver esta situação. -=--mmwmumem-m 

Não havendo mais intervenções passou-se de imediato à sua votação, tendo sido aprovado 

com maioria com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a Favor do Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de abstenção da CDU. 

André Castanho da CDU interveio neste ponto para justificar a abstenção nos dois pontos 

anteriores, informando que para a CDU quem tem que pagar as refeições é o Município e não 

os pais. 
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4. Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade 

e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) no 2 artigo 9o da Lei no 75/2013 

de 12 de setembro. 

Por fim tomou a palavra o Sr. Presidente da Junta de Freguesia, começando por responder a 

problemas levantados na Assembleia anterior, nomeadamente ao Prof. Rui Cabral 

relativamente a pintura de umas passadeiras e recolocação de uns contentores o Sr. 

presidente informou que este assunto já foi resolvido. Respondendo à intervenção do Sr. José 

Barbosa sobre o orçamento participativo a mesma encontra-se implementada conforme 

intervenção anterior neste tema. De seguida o Sr. Presidente fez um balanço geral do primeiro 

ano de mandato deste executivo. A nível financeiro informou que a Junta é saudável a gerir os 

recursos financeiros. Respondeu ao Sr. Bruno Torres a informar que a Escola Rodoviária vai 

acolher temporariamente a Escola da Quinta da Veiga que vai entrar em obras e que não faz 

sentido falar em encerramento. Sobre a falta de policiamento disse que tem reportado 

situações pontuais e que até ao final do ano haverá mais novidades sobre isso.» 

O Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, António Silva, agradeceu a todos os 

membros da Assembleia de Freguesia a disponibilidade, a forma cordata e produtiva como 

decorreu esta Assembleia de Freguesia de S. Vicente. 

O Senhor Presidente da mesa da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, António Silva, nada 

mais havendo a tratar, agradeceu as intervenções, dando por encerrada a reunião, pelas 22 

horas e 51 minutos, da qual se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada e arquivada em pasta própria. 

Esta Ata contém 8 páginas, todas as folhas devidamente assinadas pelo Senhor Presidente da 

Assembleia de Freguesia de S. Vicente, e seus Secretários. 

S, Vicente 4 Braga aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois4 

Presidente da Mesa 

É cs 2 

(António de Jesus Marques.da Silva) 
ee 
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